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1. Mexgy nnactMHamMmu nnocKoro KoHA4eHcaTtopa,
HaxoOALWMMNCA Ha pacCTosaAHMe d=5MMm Opyr OT Opyra,
NPUNOXeHo HanpsXeHne U=1508. K ogHOM n3 nnactuH
npwuneraeT nnockonapannensbHaga nnacTuHka dpapdopa
TONWMHOWU b=3mMM. HanTtn HanpaXXeHHOCTN ANIEKTPUYECKOIO

nonsa £, £, B BO3ayxe u papope. [inanekrpmnyeckas

npoHULaemMocTb papdopa paBHa 6.
OaHo: d=5cwm, U=U +U
U=1508, 1 72
b=3MMm _
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Omeem:E ) =60kB/m; E = 10kB/m.



2. [lnowagb NnnacTUH NNOCKOro BO34YLWHOro KoHAeHcaTtopa
S=0,01M?, paccTosiHue mexay HUMu d=5mm. K nnactmHam
NnpunoXeHa pasHoCTb NoTeHuunanos U =300B. locne
OTKIMOYEHUA KOHOEHCaTOpa OT UICTOYHUKA HaNpsXXeHUs
NPOCTPAHCTBO MeXQy nnacTuHamu 3arnosiHAETCs 300HNTOM.
KakoBa byaeT pasHOCTb noTeHumanoe U, Mmexay nnactMHaMmm
nocre 3anofiHeHna? Hantm eMKOCTU KOHAEHCcCaTopa Cl, C, v

NOBEPXHOCTHbIE MJITOTHOCTWU 3apAaia O'l ) 0'2 Ha MacTtnHax 4o u
OcCJie 3aloJIHEHUA.

aHo: —
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3. PewunTb npeabiayLlyto 3agady ans cnyyas, korga 3anofiHeHne
NPOCTPaHCTBA MeXAy NacTUHAMWN OU3NEKTPUKOM
NMPOM3BOANTCH NPU BKINOYEHHOM UCTOMHUKE HaNPsSHKeHUS.

[daHo:
S$=0,01M°,
d=5MMm,
U,=300B
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Omeem:



4. Mnowanb nnNacTMH MMOCKoro KoHaeHcatopa S=0,01Mm?, paccTosiHue
Mexay Humm d=7cm. K nnactuHam npunoxeHo HanpsbkeHne U=300B. B
NPOCTPAHCTBE MexXxay nnacTuHamm HaxoddaTcAa nriockonapanienbHagda
nnacTuHKa crtekna tonwuHon b=0,5cm n nnockonaparnnenbHasa nnacTuHKa
napapuHa TonwmnHonm c=0,5cm. Hantn Hanps»KeHHOCTb 3NEKTPUYECKOro
nons E1, E2 N NageHne noteHunana U1, U2 B Kakgom croe. KakoBbl OyayT
Npn 3TOM €MKOCTb KoHaeHcatopa C 1 NoBepXHOCTHadA NMOTHOCTb 3apsiga o
Ha nnacTuHax?

Jano: U=U1+U2 rE _ &6k

§=0,01x7, U=Eb+E,c 2 €16

d=1cm, < c p

U=300B, 6oL, = &,6)L, U=Eb+——c=E(b+—c)

b=0,5cm, \ ©2 2.
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Omeem:E 1=15KB/M; E 2=45KB/M,‘ U1=75B,
U,=225B; C=26,6nQ; 0=0,8MKKri/M°.



5.Mexay nnacTMHamMm NyI0CKOro KoHAeHcaTopa, HaxoAsLWMMNCA Ha PaCcCTOAHMN
d=1cm ppyr oT Apyra, NPUNOXEHO HanpsbxeHne U,=100B. K ogHoM u3 nnactuH
npuneraeTt nnockonapannenbHas nnacTMHka OPoOMUCTOro Tannus TONWMHON
b=9,5MM C OTHOCUTENBLHON OAN3NEKTPUYECKON NPOHNLIAEMOCTLIO €=173. [locne

OTKITHOYEHUS KOHAeHcaTopa NNacTUHKY BbiHMMaT. KakoBo OyaeT nocne aToro
HanpsbkeHne U, Ha nnacTuHax KoHaeHcaTopa ?

g=CU,=CU,
NaHo: d=1cm,
U,=1008, C. = £¢9 A
b=9,5MM, £=173, 2 d
Hantu: u,-? d
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Omeem: U _=1,8«kB



6. [110CKMK KOHOEHCATOP 3anofHEH ONANEKTPUKOM U 3apsaKeH 40 SHepruu
=20MK/[]x. ['locne Toro Kak KoHOeHcaTop OTKKYUNM OT UCTOYHUKA

HaMpPsXXeHNs, AU3NEKTPUK BbIHYINM U3 KOHAEHCATOpa, COBEPLUNB paboTy

A=70MK/[]DK. HanTtn onanekTpuyeckyro NPOHNLAEMOCTb £ ONSEKTPUKA.

ﬂvazgg/:vm,ﬂy{, A — WYZ T W;
A=70MKL]DK.
Hantu: - ? 1 2 C
W1 — . q C2 — —
2 C. 2
I ¢

2

W, = =We

2 C,
A:W1(8_1)

Omeem:



7.ONeKTpUYeCcKoe norne co3gaeTcsl TOYEYHbIM AUMNONEM C 3MEKTPUYECKUM
MOMEHTOM p=0,1HKr1 -m. Yemy paBHa pa3HOCTb noteHuuanos A¢ mexay AByMS

TOYKamMu, pacnosioXXeHHbIMYA CUMMETPUYHO Ha OCU AMNOSA HA PacCTOAHUU
r=10CM OT ero ueHTpa?

- g ; 0] >
OaHo: A et @ > @ 5 B
p=0,1HKm -Mm, E JQ j
r=10Ccm. r r
Hantu: A¢ -2
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8.IMpocTpaHCTBO MeXay NnacTuHamMm NIOCKOro KoOHAeHcaTopa 3anofHEeHo
cTeknom. MNMnowaab NnacTuH KoHaeHcaTopa S=0,01m°. MnacTuHbl KOHAeHcaTopa

NpPUTArMBatoTCA OAPYr K ApYry c cunoun F=4,9mH. Hantn noBepXHOCTHYO
MNSIOTHOCTb CBA3aHHLIX 3aps40B Ha CTeKre.
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9. [pocTpaHCcTBO MeXAay nnacTMHamMm NiIOCKOro KoHAeHcaTopa 3anofiHEHO
AVaneKkTpukom. PaccTtosaHmne mexay nnactuHamm d=2Mm. Ha nnacTuHbI
KOHAEeHcaTopa nofaHa pasHoCTb NoTeHunanos U, =0,6kB. Ecru, OTKIOYNB UCTOYHNK
HanpsXeHusl, BbIHYTb AU3NEKTPUK U3 KOHOEHCAaTopa, Pa3HOCTb NOTEHUMANOB Ha
nnacTuHax BO3pacTeT a0 U2=1,8/<B. HanTn noBepXHOCTHYO NMOTHOCTL CBA3AHHbIX
3aps4oB Ha AMANEKTPUKE N ero AN3ANEKTPUYECKYO BOCNPUMMYNBOCTD X.

=4 =(q E:U/
Fiano: U,Cy =U50C5 d

d=2Mm, U1 U .
U.=0,6KB, C — gC Gl: c _1
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10. HanTu HanpsXXeHHOCTb nons E, co3gaHHOro AnnosiemM, anekTpUYeCcKnim MOMEHT
KOTOPOro p=6,2 -103°K/1- M, Ha paccTOsAHUW r=3 - 10CcM OT cepeanHbl ANMOIS B TOYKE,
nexawien: a) Ha NPoaoIMKeHN amnons; 6) Ha NnepneHanKynape K AUNosio.

HaHo:
p=6,2 -103°Kn E = P 3 \/1 + 3COS2 0
‘M, 47[80f
r=3-107cm.
HawnTtu: a=0
a) E,;
6)E,. Io)
2 E, =
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o
© 0 JA E =P
3
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Omeem: a) E=4,1-10°B/m; 0)
E=2-10°B/m.



11.Hantun cuny B3ammogencTeus F 4BYyX MOMEKYI BOAbl, f1IeKTpU4eckmne
MOMEHTbI KOTOPbIX PacnonoXeHbl B4OSIb 0OgHOM nNpaMon. Monekynbl HaxooaTcs
Ha paccTosHUU r=2,5- -107cm Apyr oT Apyra. ONeKTpU4ecknii MOMEHT MOMNEKYIb
BOAbI p=6,2 -107°Kn - m.

daHo: 0 /A\
r=2,5--107cm, > X
=6,2 -1073°Kn - m. %
ﬂaﬁTM:F-?n 4 N r :l_i
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Ox dre, X
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Omeem: F=-5,3-10"“H.



12.

Ovnonb ¢ aNeKkTpUYEecKUM MOMEHTOM p=5,1- - 10%°Kr1 - M HaxoguUTCs Ha pacCTOSAHUK
r=10 cM OT AJIMHHOTO NPOBOAA OAHOPOAHO 3aPSKEHHOMO C NMIMHENHONM NITIOTHOCTLIO

3apsga r=72HKrn/m. Hantn moaynb CUsbl F, AENCTBYIOLWEN HA ANUNOSb, ECINN BEKTOP
p HanpasneH HopMarbHO K NpoBoaY.

Alako: F. = —@E cos
p=5,1--10%°Kn - m, v p

r=10cm, or
T=72HKrn/m.
Hantun: F-?

F=——F"

0 >‘ > > X 27rgor2

Omeem: F=-6,6--107°*H.



